

Aktualizace ke dni 7. 10. 2013

1. JEDNODUCHÝ NÁVOD K UŽÍVÁNÍ MMS1 a MMS2  
2. JAK NA VLASOVCE

Všem doporučuji objednat si některou knihu Jima Humbla a porovnat si jeho návody na užívání MMS při různých diagnózách. Také se dočtete o mnoha konkrétních případech uzdravení pomocí MMS. Návody je možno stáhnout z internetu, najdete je na

[www.czchem.cz](http://www.czchem.cz)

Jim Humble: MMS

Jim Humble: MMS/CDS

Leo Koehof- Nemoci léčit jednoduše, Leo je Jimův spolupracovník

Jim Humble: MMS – převrat v léčení nemocí

Andreas Kalcker: CDS – zdraví je možné

Knihy objednáte na [www.czchem.cz](http://www.czchem.cz)

Na webové stránce [www.antihelm.cz](http://www.antihelm.cz), půl litru MMS1 a půl litru HCL 3,5 % , plus dvě 50 ml lahvičky s kapátky. Z velkých lahví přelijeme MMS a HCL do malých lahviček dle štítků. Velké lahve uložíme do tmavého kouta, nemusí být v lednici. Dále pracujeme už jen s malými lahvičkami a doplňujeme je podle potřeby. Vedle nich si nachystáme jedlou sodu, která bude sloužit jako záchranná brzda, použijeme ji jen v případě nutnosti. První den: Většinou lidí vyhovuje připravit si roztok odpoledne, když přijdou z práce, cca mezi 16-18 hodinou. Po malé svačince, stačí několik soust, nakapeme **2 kapky MMS1 do suché sklenice** a přikápneme **2 kapky HCL 3,5 %**. Za pět až deset vteřin roztok zežlutne a začne se vyvíjet kyslíčnick chloridový. Poznáme to podle zápachu. Ihned zalijeme kapky vodou, stačí vodovodní, cca do čtvrtiny až třetiny sklenice. Nenadechujeme se a tekutinu na ex vypijeme. Cítíme hlavně kyselou vodu. Můžeme to ještě zapít čistou vodou. Při dvou kapkách nebude nikomu nevolno, ani dětem. Dětem můžeme dvě **aktivované** kapky zalít kvalitním jablečným nebo ananasovým džusem bez přidaného vitamínu C, nebo čerstvou vymačkanou šťávu z jablek. Léčba je však méně účinná. Hodinu před a hodinu po MMS bychom neměli jíst žádný antioxidant nebo jiný lék. Zkušenosti ukazují, že na dobu léčby pomocí MMS je bezpečnější se antioxidantů, vitamínů a doplňků stravy úplně vzdát. Další den zvyšujeme počet kapek o jednu a postupujeme až k pěti, šesti kapkám. Měli bychom se udržet pod hranicí nevolnosti, pokud cítím jakékoliv zažívací potíže, nazítří počet kapek snížíme. Při aktivaci kyselinou HCL je menší pravděpodobnost, že vám bude nevolno, na rozdíl od aktivace pomocí kyseliny citronové. Pro začátek stačí 4-6 kapek jednou denně. Na této dávce zůstaneme dlouhodobě. MMS bychom neměli užívat ani na lačno, ale ani na plný žaludek. Denní dávka se musí připravovat vždy čerstvá, větší množství na celý den, upíjené z lahve, nefunguje...mnohokrát vyzkoušeno. Chcete-li postupovat rychle, nebo máte vážné zdravotní problémy, užíjte více dávek během dne. Je účinnější rozdělit MMS do více dávek o menším počtu kapek, než navyšovat počet kapek v jediné denní dávce. V případě, že vám bude nevolno, máte možnost

-zředit obsah žaludku studenou vodou, proces léčby se zpomalí, ale běží

-zajíst to malým soustem, platí totéž

-rozmíchat lžičku **sody bicarbony** ve sklenici s vodou, pak proces i nevolnost zastavíme, a ten den nepočítáme

-dáme si **vitamín C**, proces i nevolnost zastavíme, ten den nepočítáme

Neužíváme obojí najednou, buď vitamín, nebo sodu. Roztok je potřeba připravovat **vždy čerstvý**.

## **ONKOLOGIE:**

**Připravím si 8-10 malinkých dávek jídla, každé jídlo jiné, kvůli pestrosti.**

**Příklad: první dávka malá kostka sýra a kousek chleba**

**Pět lžic polévky**

**Dvě brambory**

**Pět lžic rýže**

**Musli tyčinka**

**Jablko, banán**

Pár minut po jídle si namíchám čerstvou dávku. Ukazuje se, že nejlépe fungují dávky, připravované vždy těsně před užíváním. Pro onkologické pacienty nedoporučuji CDS, nemají čas na experimenty, zda jim něco zabere nebo ne, je nutno jít do vyzkoušeného a naprosto jistého postupu. Každou hodinu **tři kapky MMS1 plus tři kapky HCL 3,5%, cca 8- 10 x denně.**

## **VÝPLACHY NOSU A UŠÍ:**

V lékárně koupíme 30 ml lahvičku s kapátkem. Můžeme, ale nemusíme převařit vodu. Nějaká vždy zbyla v konvici po snídání. Do lahvičky nakapu 5 kapek chloritanu a 5 kapek HCL, zaleju vodovodní nebo převařenou vlažnou vodou a kapu do obou nosních dírek 4-5 kapek 2-3x denně. Kapu do obou uší několik kapek. Do uší mohu zvýšit dávku na 5 a 5. Připravuji nejlépe odpoledne po práci, aby lahvička dlouho nestála. Další den musím připravit dávku čerstvou.

## **KOUPELE:**

Napustíme si plnou vanu teplé vody. V koupelně si smícháme v hrnku **4 kávové lžičky MMS 1 a 4 lžičky HCL 3,5%**, používáme plastickou lžičku. Aktivovaný tmavě žlutý roztok pak vlijeme ihned do vany a ponoříme se až po uši. Ženy pozor, MMS vlasy odbarvuje. Ve vaně setrváte alespoň 20-30 minut. Osušíte se, a na chvíli si lehnete do postele. Budete se potit a pocítíte únavu. Možná i nakrátko usnete. Po propocení pyžama se opláchnete vlažnou vodou a převlečete do suchého. Většina lidí se cítí po koupeli s MMS svěže a odpočatě. Zlepšují se klouby i ekzémy. Neplatí pro rozsáhlý atopický ekzém, kůže se ještě více vysušuje, štípe.

## **KOUPELE NOHOU-MYKÓZY**

Do lavoru s teplou vodou aktivovaný roztok smíchaný ze dvou lžiček MMS1 a dvou lžiček HCL 3,5 %. Takto zředěnou vodu mohu používat i k otírání vyrážek a svědivých míst. Na kůži nesmí přijít neaktivované MMS.

## **MMS2 plus BETAİN HCL**

Posvačíme. Sníme tobolku nebo tabletu BETAİN HCL. Asi za deset minut užijeme kapsli MMS2, chlornanu vápenatého, a zapijeme větším množstvím studené vody. Můžeme zahájit jen čtvrtinou kapsle, abychom zjistili, jak MMS2 snášíme. První den odsypeme 3/4 tobolky, ihned zašpuntujeme a spolkneme. Pokud nám nebylo nevolno, další den odsypeme jen polovinu atd., až se dostaneme na celou kapsli. V případě nevolnosti se vraťte k nižší dávce. Odsypaný materiál vyhod'te. V případě nevolnosti platí stejné záchranné brzdy jako při MMS1.

## **MMS2 plus HCL**

HCL 3,5% si připravím jako citronádu. Do PET lahve naleju vodu a nakapu cca 5 kapek HCL. Přidám nebo uberu kapky podle chuti. Popíjím během dne. Doporučuje se použít brčko kvůli zubní sklovině. MMS reaguje i s naší vlastní HCL v žaludku, proto je vhodné ji doplňovat.

## MMS2 A DĚTI

Dětem většinou MMS nechutná a je problém do nich kapky dostat. Jistým řešením jsou tobolečky nulky s granulováním betainem HCL. Tobolku otevřeme, odsypeme pár zrníček betainu, a přisypeme 2 zrníčka chlornanu vápenatého-MMS2. Kapsli uzavřeme. Dítě ji spolkne, a zapije hned vodou. Necítí zápach chlóru a je možno pozvolna navyšovat počet zrněk. Dvě zrnka odpovídají přibližně jedné kapce MMS1. Kapsle s betainem seženete na adrese [palon@email.cz](mailto:palon@email.cz), [www.antihelm.cz](http://www.antihelm.cz).

## VLASOVCI - MIKROFILÁRIA

Kdo potřebuje odstraňovat vlasovce:

Lupenka, akné, vřídky a pupínky kdekoli, atopický ekzém, jakýkoliv ekzém, astma bronchiální, dušnost, chronický kašel..., senná rýma, ucpané dutiny, **alergie** všeho druhu, **záškuby svalů** nebo bouličky pod kůží, zelený a šedý zákal, červené nebo suché oči, otoky končetin, polyneuropatie, syndrom neklidných nohou, „těžké“ nohy, otoky končetin, zvláště kotníků, lymfomy, vitiligo, svědění kůže, tachykardie, arytmie, vysoký tlak, bércové vředy, migrény, tinitus ...

Vlasovce musíme ničit dvěma typy léků. Kombinujeme

**Ivermectin** na larvy, obchodní název humánní tablety Iverfast12 - obsahuje 12 mg ivermectinu

**Hetrazan** na dospělé jedince vlasovců. Účinná látka obsažená v Hetrazanu je dietylkarbamazin

**První den** Iverfast jedna tableta před snídaní

**Druhý den** Iverfast jedna tableta před snídaní

**HETRAZAN** – 1 tableta obsahuje 100 mg účinné látky dietylkarbamazinu,

**Výpočet** - **2mg na 1kg živé váhy**, začínáme dávkou nižší, dávka se postupně **navyšuje**

- 3. den 1-0-0 po jídle
- 4. den 1-1-0
- 5. den 1-1-1
- 6. den 1-1-1
- 7. den 1-1-1
- 8. den 1,5-1,5-1,5
- 9. den 1,5-1,5-1,5
- 10. den 1,5-1,5-1,5
- 11. den 2-2-2
- 12. den 2-2-2
- 13. den 1,5 tablety 12mg Iverfastu, - tedy 18 mg
- 14. den 1,5 tablety Iverfastu 12 mg,- tedy 18 mg